ile carpmak icin 1 ile

Bir sayy 10

bir O ve 1 00 ile

carpmak icin de iki O eklenir.
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2. Asagidaki islemleri 8rnekteki gibi kisa yoldan yapalim.
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3. Asagidaki carpma islemlerinde verilmeyenleri yazalim.
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4, Asogldo cézimlenisi verilen sogllorl érnekteki gibi gopollm.
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4X1 00=400
SX1 050
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S. Asagidaki problemleri 1 O ve 1 00 ile kisa yoldan carpma islemini

kullanarak cézelim.

r N 2
1.1 00 koyunun kag ayagi vardir?
N JAR y
- N 2
2.10 inegin kag ayag vardir?
\ PAR y
r N\ 2
3. Bir kutuda 1 O kalem varsa 25 kutuda
kac kalem olur?
q J{ J
r 2Ya D
4. Bir kolide 30 yumurta olduguna gére
1 O kolide ka¢ yumurta vardir?
\_ J \_L J
r 2Ya 2
5. 8 destede kac tane varlk vardir?
L VAN J
r N 2
6.1 0 dizinede kac tane boya kalemi
vardir?
\ PAR y
r N\ 2
7. Bir kolide 25 silgi olduguna gére 10
kolide kag silgi vardir?
q J{ J
r N\ D
8.10 tavuk ile 1 O tavsanin ayak sayilari
toplami kactir’?
q J{ J
(9. Bir kolide 8 kutu ve her kutuda 1 00 i )
toka olduguna gére toplam kag toka
| vardir? JU )




